

黎振燁暗示出軌非主動

謝東閔鬧爆對方講大話

謝東閔於IG開名鬧爆黎振燁。

謝東閔為女友護航，但有網民認為他表現得太懦弱。
資料圖片

講大話

香港文匯報訊 朱智賢早前被揭與人夫黎振燁偷情，疑向男友謝東閔「派綠帽」，加上黎振燁的太太已懷胎八月，人夫隨時做人爸爸，事件令朱黎二人形象大插水。日前朱智賢與謝東閔召開記者會，朱道歉並承諾認真反省事件，謝也表示會陪女友走過這道難關。近日有傳媒報道黎振燁攜妻外出產檢，其間向傳媒稱與朱智賢只屬發生了幾個星期的霧水緣，並表示自己一向不喜歡聯絡女同事，似暗示今次的出軌事件不是他採取主動。對此，謝東閔開名鬧爆黎振燁，直指黎「用完謊言巧語之後還可以出來講大話」。

已婚的黎振燁被揭與謝東閔女友朱智賢因拍劇《食腦喪B》撻着，更同車到山邊「偷吃蛋糕」，朱黎偷情事件爆出後，朱智賢與男友謝東閔召開記者會，朱智賢先後七次說「對不起」，承諾認真反省事件，謝東閔也未有離棄女友，表示會陪她走過這道難關。

袁偉豪點讚力撐謝東閔

至於「男主角」雖未有公開解釋事件，可是近日有報道指黎振燁攜同懷有8個月身孕的太太外出產檢時遇上傳媒，向傳媒稱沒看朱智賢和謝東閔的記者會，但自揭與朱智賢一起只數星期，承諾不會再犯，又謂平時都不會特別聯絡女同事，似暗示今次的出軌事件不是他採取主動。對此，謝東閔昨日凌晨於IG忍不住開名鬧爆黎振燁：「點解一個人用完謊言巧

語，之後還可以站出來講大話。#黎振燁。」並留言：「一個人說謊之後，還站出來面對所有人繼續說謊！」即使謝東閔將此帖文除去留言功能，但仍獲大批網民點讚支持。謝東閔的一班圈中好友包括袁偉豪、周志文、吳若希、王卓淇、林子善、郭子豪等亦有點讚。謝東閔原諒女友出軌，更在日前的記者會上為女友護航，更把責任攬上身稱：「我自己都有責任，可能我經常掛着工作疏忽了她」，可是有網民認為「被派綠帽」的他本應是受害人卻表現得太懦弱，更被網民嘲他「綠帽俠」。而今次他點名鬧爆黎振燁，亦一洗之前的懦弱形象。



醜聞爆出後，黎振燁的好好先生形象毀於一旦。
資料圖片



謝東閔日前陪女友朱智賢開記者會，並表示會陪女友走過這道難關。



袁偉豪(左)與謝東閔相當老友。
網上圖片

不干涉好友感情事 黃智雯背後撐謝東閔

香港文匯報訊(記者李思穎)黃智雯有份演出無綫劇集《十八年後的終極告白》正在熱播中，而另一部她主演新劇《降魔的2.0》將於下周推出，昨日她到電台宣傳，透露首次兩套有份演出劇在黃金時段接連播放，幸好兩者風格有異，《十》劇內容較沉重，《降》是喜劇，相信觀眾不會混淆。她透露下周便投入新劇《刑偵日記》的拍攝工作，為角色所需，疫情前已找教練開始健身，因疫情關係便跟教練單對單操練，在飲食上也有節制，到時希望給觀眾煥然一新感覺，新劇裡要經常穿背心，故會着重操拂上半身，笑言現在已向成功邁進，馬甲線亦蠢蠢欲動。

黃智雯在劇中飾演折彈專家，原本制重70、80磅，演出時會減輕一些，但就要跑來跑去，加上天氣轉熱，必須要裝備好自己迎接新挑戰。劇中她會與前輩惠英紅合作，坦言有壓力的她同樣好期待跟紅姐合作，乘機在對方身上學習。說到好友謝東閔力撐「偷食」女友朱智賢，黃智雯表示作為謝東閔的朋友，不會過問太多，皆因講太多對件事亦幫不上，感情事留給他們自己解決，「我只會在背後支持謝東閔，(網民封謝東閔是「綠帽俠」，會否替他不值?)成年人感情，交由他們處理，我們都有約食飯，但知他需要時間處理事情，希望事情過後大家再約食飯。」



黃智雯下周投入新劇《刑偵日記》的拍攝工作。
資料圖片

分手爆料後首露面 周揚青：我好像瘦了

香港文匯報訊 周揚青上月證實與羅志祥的9年戀情告終，更踢爆羅志祥私下不為人知的醜聞，引起軒然大波，事隔7天後，她前日在微播小號更新近照，也是過去7天以來首度露面，更透露自己好像瘦了。周揚青前日在微播更新近況，透露自己和好友一起去喝下午茶，而其中一張照片是她和小狗的合照，見她梳着公主頭，盤腿而坐手搭在狗狗身上，面露微笑，心情似乎不錯。有粉絲心疼留言問：「快告訴我妳長胖了？」不過她回應：「我好像瘦了。」而不少網友也為周揚青打氣，留言：「終於露出笑容了」、「妳開開心心，我們都高興」。



周揚青面露微笑。
網上圖片

跟家燕姐合作放笑彈 林溥來分享抗病「良藥」

香港文匯報訊(記者李思穎)由薛家燕擔大旗的新城王牌節目《開心大派對》於今個月進行大革新，加入新元素後，節目內會出現三個全新環節，《健康就開心》、《開心大放送》及《開心「家」訪》。在《健康就開心》環節中，家燕姐會聯同Patrick Sir(林溥來)，每星期分享不同的健康、教育、通識心得資訊；環節《開心大放送》將由家燕姐聯同嘉賓主持Darren，每星期邀請不同品牌供應商，提供至平至抵的購物優惠給聽眾；而《開心「家」訪》會以不同的「家」訪為主題，5月以母親節作為頭炮，誠邀城中星級媽媽跟家燕姐真誠「家」訪。



林溥來跟家燕姐主持《健康就開心》環節。

言：「細個好窮，所以細個已經好畀心機讀書，希望改變到生活。」這個遊戲有如人生寫照，共鳴感十足。而第二集，Patrick Sir用一個「笑」字來形容家燕姐，他覺得家燕姐經常「笑」，並指「笑」是一種良藥。他指曾經有位朋友得到癌症，醫生表示這位朋友時日無多，親人只有兩天時間跟他道別及共處最後的時光。但該名朋友迫自己每天都笑，保持心境開朗，最終一個多月後才去世。家燕姐亦十分認同，更笑指：「我以前有一排唔太開心，有乜笑，嘔排皮膚都有咁好，塊臉仲黑黑嗰色，所以笑真係好緊要，笑多啲，人都靚啲又健康。」節目結束後，Patrick Sir更主動跟家燕姐講：「我識用手指跳字步！」並即場示範，但家燕姐神回應：「係啲！但係點解你唔用對腳跳呀？」令拍攝當日帶來無限歡樂。

陳靜不排除閃婚 退出娛樂圈

香港文匯報訊 陳靜(DaDa)早前接受ViuTV《金像女情》節目訪問，提起畫畫與主持何嘉麗細談初行及在影圈的十年經歷。

DaDa指畫畫就是幫助她釋放壓力其中一種方法，當年她拍完第二部戲，已有抑鬱，「娛樂圈好難保護自己私生活，工作要面對很多人，我未夠成熟處理，抑壓住、屈住，加上由細到大都係報喜不報憂，唔敢同屋企人講，直至失眠診斷有抑鬱，嗰段時間好難過，但感恩學識與家人分享，關係變得親密。」

訪問當天她帶來幾幅畫作都以黑色為主，然而當中有一幅藍天碧海，兩個人在漫步，她說當時是熱戀中，「當我專注畫畫時候就唔會想太多事，拋開困難、煩惱，而每張畫都記錄我當時嘅感覺。」

DaDa現已懂得如何去紓壓，然而她對每演一個角色依然認真，她說要演活一個角色，「生活」是很重要。問她演感情戲是否就要拍下拖，她又多拍拖經驗嗎？DaDa說：「我都多嘅，因為係有需要。試過一段時間有拍拖，唔想咁多排開，想專注做嘢，但發覺咁嘅生活有點不對，如現實生活有咗呢啲原素又點去演出呢，與呢種感覺唔可以脫節太耐。不過拍拖時候心裡住住一個男人，而我又係工作為先嘅人，所以好唔想拍拖。」

DaDa已入行十多年，問她試過退出的念頭可還存在？DaDa坦言：「我係需要家庭嘅人，以前想過26歲結婚，27歲有小朋友。但都唔過咗，今年我30歲，就隨緣啦，但亦難保會閃婚，婚後我定會以家庭為重，就唔會再眷戀！」



陳靜(右)以畫畫抗抑鬱。

拍處境劇開工時間穩定 林淑敏不擔心夫妻感情

香港文匯報訊(記者達里)提到朱智賢表示因拍劇抽離不到角色而搭上人夫黎振燁，問到大小姐如何與老公維繫感情，她說：「我們咁多年不用擔心，而且拍處境劇時間穩定，晚上八時收工，十時就入睡，而且近期因疫情老公都多留在家，每天收工返家就見到他，見面時間也多了。」

由於劇集一周播足七天，問到大小姐的戲份有沒有加碼，她表示要視乎劇情發展，反而預告與「送水輝」許家傑會少了戲份，因為對方在《機場特警》中表現不錯，加入正劇演出可能有更好發展。笑問劇情會否安排新歡給大小姐，她笑道：「不用了，我周圍都是仔，畀仔圍，反而我仲等緊送水輝的前妻出現。」大小姐更笑稱許家傑在《機場特警》中有型有款，應該要將這種形象帶回《愛，回家》，否則就不要回來了。



林淑敏預告與「送水輝」的戲份會減少。